

FECHA 20/08/2019

NO. COMISIÓN 190816002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CINTALAPA DE FIGUEROA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/16/2019 Al 08/16/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADARSE A LA CIUDAD CINTALAPA CHIAPAS PARA ENTREGAR AVISOS DE VENCIMIENTOS A CLIENTES POR VENCER, REALIZAR COBRANZA A AQUELLOS CLIENTES QUE SE ENCUENTRAN EN CARTERA VENCIDA, ASÍ COMO TAMBIÉN PROSPECTAR A

(Detailar el Proposito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

CLIENTES NUEVOS.

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE LLEVÓ A CABO LA PROSPECCIÓN DE CLIENTES NUEVOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LOS AVISOS DE VENCIMIENTO A LOS CLIENTES PROGRAMADOS, DE LA MISMA MANERA SE REALIZÓ LA COBRANZA A LOS CLIENTES QUE SE ENCUENTRA EN CARTERA VENCIDA.

JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ

PRMA AUTÓGRAFA